

Звіт

Рівненська обласна рада

назва ради

Депутат Карауш Андрій Петрович

ПІБ

Обраний на місцевих виборах від Рівненської обласної організації
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»,
за 2022 рік.

Контактні дані:

Місце роботи, посада: Рівненська обласна рада, Голова ради

Посада у Фракції: по 12 серпня 2022 року керівник фракції

Адреса громадської приймальні: м. Рівне, вул. Степана Бандери, 2 третій
понеділок місяця

м. Рівне, майдан Просвіти, 1, каб. 301 1й понеділок місяця

Приймальні дні: Перший понеділок місяця

Тимчасово, на період карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України, призупинено особистий прийом громадян керівниками в адміністративних та службових приміщеннях Рівненської обласної ради.

1. Діяльність у раді:

Відвідано 6 сесій ради з 6, що складає 100 %.

Прийнято 140 рішень ради.

Здійснено 11 виступів на сесії (з трибуни, з місяця)

Взяв участь у роботі Президії обласної ради 6 разів (100%)

Обраний до складу постійної комісії з питань екології, природокористування, охорони навколишнього середовища та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи, до 12 серпня 2022 року, після як голова, не входжу до жодної комісії. Відвідано 2 засідання постійної комісії із загальної кількості в 2, що складає 100 %. Комісією розглянуто 42 заяв та звернень, вирішено 42, що складає 100 %.

Подано 24 проектів рішень обласної ради. Серед них наступні:

- Про звернення Рівненської обласної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, ради національної безпеки і оборони України щодо розробки проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» з метою фінансового забезпечення виконання Закону України «Про основи національного спротиву» 15.02.2022
- Про звернення Рівненської обласної ради щодо діяльності Української православної церкви (Московський патріархат)» 12.08.2022
- Заява Рівненської обласної ради щодо напрямків діяльності обласної ради восьмого скликання, 12.08.2022
- Про вступ Рівненської обласної ради до Асамблеї європейських регіонів, 4.11.2022 р.

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА	
Вхідний	11-125/01
« 17 »	01 20 23.

- Про питання щодо ліквідації та перейменування окремих постійних комісій Рівненської обласної ради восьмого скликання
- Про внесення змін до складу постійних комісій Рівненської обласної ради восьмого скликання
- Про внесення змін до рішення обласної ради від 15.12.2020 р. № 32 «Про обрання представників Рівненської обласної ради до складу конкурсної комісії з відбору керівників закладів загальної середньої освіти спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області»
- Про внесення змін до рішення обласної ради від 15.12.2020 р. № 31 «Про визначення представників Рівненської обласної ради до складу конкурсної комісії для проведення конкурсів на зайняття посад керівників закладів охорони здоров'я спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області»

2. Діяльність в окрузі.

За звітний період виконано наступні передвиборчі обіцянки та вирішені наступні проблеми: Звіт за 2022 рік звичайно буде пов'язаний із війною, яку 24.02.2022 року розв'язала російська недофедерація проти нашої Батьківщини. Всі плани мирного життя українців були перервані жорстокими варварами зі сходу. Але ми, не здалися, ми не здаємось, ми не здамось!

За звітний період зроблено для допомоги ЗСУ, ТрО, ДФТГ, переселенцям, організації гуманітарної допомоги наступне:

Гуманітарна допомога: разом із своїм трудовим колективом, надали грошову допомогу для Української асоціації підприємств водопровідно-каналізаційного господарства «**Укрводоканалекологія**» 50,0 тис. грн.; Благодійній організації «Благодійний фонд «**Нове Рівне**» 135,0 тис. грн.; допомога продуктами харчування **КП «Чернігівводоканал**» на суму 76, 8 тис. грн. Крім того, надано допомоги благодійній організації «Благодійний фонд «**Україна для героїв**» на загальну суму 548, 8 тис. грн.

В перші дні війни, організував, разом із колективом, виробництво їжаків, коктейлів «Молотова», розтяжок-шипів

Організував доставку благодійної допомоги з м. Катовіце (Польща) до м. Суми для Сумського міського водоканалу

Організував доставку трансформаторів струму різної потужності в кількості 8 шт. для водоканалів України з Польщі та Німеччини

Ще в квітні, сприяв придбанню для Рівнеоблводоканалу 2 потужних генераторів 75 кВт та 150 кВт – 2,5 млн. грн.

Організував благодійну допомогу для Рівнеоблводоканалу з м. Забже (Польща) – 2 мотопомпи, та 2 генератора – 60,0 тис. злотих.

Організував допомогу генератором 300 кВт для Рівнеоблводоканалу від Управління Верховного комісара ООН у справах біженців

Особисто придбав 5 генераторів по 6 кВт на суму 135,0 тис. грн. для мешканців м. Буча, після звільнення від рашистів, округ депутата Київської обласної ради Колтунова Ігоря Сергійовича

Разом з БФ «Доброта» придбав автомобіль Форд Транзит для в/ч 4123 м. Хмельницький ССО, командир взводу л-т Саранчук Юрій, командир 2 механізованого батальйону п/п-к Зураб Чіхелідзе

Придбав пристрій нічного бачення для 2 стрілецької роти, 1 стрілецького батальйону, 14 омбр, командир роти капітан Тарас Деркач, 150,0 тис. грн.

З перших днів війни, на території водоканалу функціонували склади для гуманітарної допомоги. Забезпечував вантажно-розвантажувальні роботи з гуманітарною допомогою, продуктами харчування. Забезпечив, разом з «Україна для героїв» медичні заклади області та міста засобами дезінфекції.

Постійно приймаю участь в волонтерській діяльності обласної організації партії.

З жовтня місяця опікуюся функціонуванням «Я-Маріуполь» Рівне. Так центр забезпечено обігрівачами, до дня Св. Миколая надав 120 солодких подарунки для дітей маріупольців. На Різдво 66 дітей-маріупольців відвідали виставу в обласному театрі ляльок «Різдво по – козацьки», забезпечив квитками та солодкими подарунками.

Опікувався пораненими бійцями в Обласному госпіталі ветеранів війни, для організації дозвілля подарував гітару для одного з воїнів, надав матеріали для протезування зубів та необхідне обладнання на суму 78,0 тис. грн.

До дня Св. Миколая відвідав сім'ї загиблих воїнів Рівненського району 35 дітей.

Запровадив в обласній раді звукової трансляції метроному синхронно з проведенням загальнонаціональної хвилини мовчання за співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації проти України для чого закупив спеціальне обладнання за власні кошти.

Депутат

Карауш Андрій Петрович

19.12.2022 р.

